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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)  

Sekolah             : SMP Negeri 3 Bungku 

Mata Pelajaran  : IPS 

Kelas/Semester : IX ( Sembilan )/Ganjil 

Alokasi Waktu  : 2 x 40 menit (1 x Pertemuan) 

Sub Materi Pokok : Luas, letak dan Batas benua-benua di dunia  
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TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui Model Problem Based Learning peserta didik diharapkan mampu : 

1. Menjabarkan konsep Benua 

2. Menguraikan luas Benua Benua di Dunia. 

3. Mengetahui lokasi dan batas-batas setiap benua dengan tepat 

MODEL PEMBELAJARAN 

Pendekatan : Saintifik 

Model Pembelajaran : 

Problem Based Learning 

Metode : menggunakan aplikasi WA 

dan quiz, serta perangkat elektronik 

Dalam proses pembelajaran 

Sumber Belajar : Buku, internet 
Media : Power Point, Gambar 
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LANGKAH – LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan : 

 

 

 

Kegiatan Inti : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Penutup          : 

1.  Mengucapkan salam, mengecek kebersihan kelas, berdoa, menyanyikan lagu 
nasional, dan absensi. 

2.  Memberi motivasi dengan bertanya terkait letak dan luas benua-benua di dunia 
3.  Guru menyampaikan kompetensi yang akan dicapai dan manfaatnya dalam 

kehidupan sehari-hari. 

Creativity Thinking and innovation 

a) Guru memberikan Power Point tentang letak dan luas benua-benua di dunia, disebar 
ke WA group Kelas 9a,b,c, sesuai jadwal Belajar di rumah. 

b) Peserta didik , membaca dan mengamati isi dari power point tersebut 

Collaboration 

Peserta didik membaca Lembar Kerja yang dikirim ke WA group, secara individu 
dengan seksama ( dirumah) 
 
Critical Thinking and Problem Solving 

Guru mendorong peserta didik untuk mengumpulkan data dan informasi dari berbagai 
referensi atau sumber, untuk mendapatkan penjelasan dan pemecahan masalah. 
 
Collaboration 

Guru membantu peserta didik dalam merencanakan, menyiapkan, dan menyajikan 
laporan hasil solusi pemecahan masalah. ( apabila siswa bertanya di WA Group kelas 9, 
guru langsung meresponnya. 

 
Communication 

a) Guru meminta peserta didik mengerjakan LK yang di kirim oleh guru. 
b) Siswa diminta memberikan masukan, kalau ada hal-hal misalnya belum mengerti, 

atau temuan dari siswa 

 

1. Guru melaksanakan umpan balik 
2. Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya. 
3. Peserta didik mengucapkan salam penutup kepada gurunya. 

Penilaian    : - Penilaian Sikap: Observasi selama kegiatan online berlangsung 
- Penilaian Pengetahuan: Pemberian soal via whatsapp. 
- Penilaian Keterampilan: Mengirim Hasil tugas melalai whatsapp pribadi guru. 
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BENUA 
 

Di bumi ini terdapat 6 benua yaitu Benua Asia, Afrika, Amerika, Australia, Eropa dan 

Antartika. Benua yang disebut terakhir tidak berpenghuni hanya dikunjungi oleh para ahli yang 

mengadakan penelitian. Karena benua Antartika tidak berpenghuni karena keadaan 

alamnya  yang kurang mendukung untuk dijadikan pemukiman maka terkadang benua ini tidak 

dimasukkan sebagai benua sehingga hanya ada 5 dianggap benua di muka bumi.  

 

 

1.1 Letak dan Luas Benua Asia dan Benua Lainnya 

 
Lembar Kerja 1.1 
 
Kelas IX semester 1 

Nama : 
Kelas : 
Tanggal : 

 

Tujuan : 
 

Melalui Model Problem Based Learning peserta didik diharapkan mampu : 

1. Menjabarkan konsep Benua 

2. Menguraikan luas Benua di Dunia. 

3. Mengetahui lokasi dan batas-batas setiap benua dengan tepat 

 

Rincian Kegiatan 

Baca wacana dan perhatikan peta dunia diatas / atlas 

Isilah titik-titik jawab pertanyaan dibawah ini. 
Sumber: 
Buku IPS Kelas IX SMP Iwan Setiawan, Retno Kuning, Suciati, dan A. Mushlih 
Internet. 
 

Pertanyaan 

1. Sebutkan nama benua berdasarkan peta diatas yang ditandai dengan huruf A, B, C, 

D,   dan E.  

A. Benua ............... 

B. Benua ............... 

C. Benua ............... 

D. Benua ............... 

E. Benua................ 

S. Atlantik 

S. Hindia 

S. Pasifik 

S. Pasifik 

https://4.bp.blogspot.com/-M_YPFkMAg1c/VNDLnzYxTAI/AAAAAAAABsI/NqpTRPfci1o/s1600/benua+dan+samudera+1.jpg
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2. Benua adalah  

..........................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... 

..........................................................................................................................................

........................................................................................ 

 

 

3. Luas Benua : 

 

4. Letak Benua : 

 

 

5. Batas Benua 

 

 

 

 

 

 

 

 

Benua Asia Benua Amerika Benua Eropa Benua Afrika Benua Australia 

.................. 

Luas wilayah 

42 juta km2 

 

......................... ....................... ......................... 

Letak Benua Asia 
Benua 

Amerika 

Benua 

Eropa 

Benua 

Afrika 

Benua 

Australia 

Astronomis 

80oLU–11oLS 

dan 26oBT–

170oBT 

    

Geografis 

     

Batas Benua Asia 
Benua 

Amerika 

Benua 

Eropa 

Benua 

Afrika 

Benua 

Australia 

Sebelah Utara      

Sebelah Selatan      

Sebelah Timur      

Sebelah Barat      


